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HX3—2 BEYICERT LB ESNHERICHT SEHE/1) _ _ REEE  nieE
[ AR OME | BES 164AN0017—2 T4 \ BEGB | Fras AR R
. SMERMO T inIZBHET ST 2ERIA
ﬁ%ﬂg TREOBBDESLADKRES TREQHBESSLADKRES TREOBBOESLADKRES TREOHBERILHDOKRES
&S K 4 ,(Er,na; Tuﬁﬁb\(z)@i’tﬁ%ﬁ jj(gil;trié R 4 Tumﬁg\;ﬁ:ﬁ:g;kqi ﬁ,na; jj(gil;trié R 4 .(%r,na; J:umb\(z)wtl:.% jj(gil;tnié K 4 LEimnoDEES ﬁf; jj(gil;cnig
; 100kN/m%#2% | 1.00 | 000 ~ 224 134.82 [3mEBZB[ — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ 3 | 1.00 | 1090 ~ 1958 134.82 |3m&EBZD| — - - -
ZznLst 1.00 | 224 ~ 1002 100.00 | LS | 000 ~ 1002] 2565 12.79 ZznLst 1.00 |1 6.00 ~ 10.90 100.00 | =nst | 6.00 19.58 | 2.53 12.79
2 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 232| 13623 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#Z5 | 1.00 | 1053 ~ 2026 136.23 |3mZi#BZ3 - - - -
znLst 1.00 | 232 ~ 1011 100.00 | LS | 000 ~ 1011] 269 13.59 znLst 1.00 1 6.00 ~ 1053 100.00 | =nst | 56.00 20.26 | 2.69 13.59
P 100kN/m%Z#BZ25| 1.00 | 000 ~ 078 111.70 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mZ#Z5 | 1.00 | 1513 ~ 1872 111.70 |3mZi#BZ3 - - — —
ZznLst 1.00 | 0.78 ~ 857 100.00 | =nlsy | 000 ~ 8567292 14.78 znLst 1.00 1 6.00 ~ 1513 100.00 | =nLs | 5.00 1872 | 2.92 14.78
4 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 0.00 ~ 233| 13642 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#Z25 | 1,00 | 11.15 ~ 2564 136,42 |3mZE#BZB — — — —
znLst 1.00 | 233 ~ 1012 100.00 | LS | 000 ~ 1012 285 14.31 znLst 1.00 1 6.00 ~ 11.15 100.00 | =nLs | 5.00 2564 | 2.83 14.31
5 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z# %% — - ~ — — |3mZE#BZ B — — — -
ZznLst 1.00 1000 ~ 7.76 99.60 | =hst | 0oo ~ 776\ 1.96 9.90 ZznLst 1.00 1 6.00 ~ 1200 99.60 | =hLS | 5.00 12.00 | 1.96 9.90
g 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 027| 104.04 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z5 | 1.00 | 1071 ~ 1150 104.04 |3mZE#BZB — — — -
ZznLst 1.00 | 0.27 ~ 806 100.00 | =nlsy | 000 ~ 806|210 10.60 ZznLst 1.00 1 6.00 ~ 10.71 100.00 | =nst | 6.00 11.50 | 2.10 10.60
7 100kN/mM%#8Z25 | 1.00 | 000 ~ 121 118.32 |3mZz#BAB| — ~ — — — | 100kN/mi%#Z2 5| 1.00 | 1056 ~ 1449 11832 |3mZi#BZ3 — — — -
ZznLst 1.00 | 1.21 ~ 9.00 100.00 | =04y | 000 ~ 9.00| 215 10.87 znLst 1.00 |1 6.00 ~ 10.56 100.00 | =nst | 6.00 1449 | 2.16 10.87
g 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 1.78| 127.34 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#Z5 | 1.00 | 1239 ~ 2665| 127.34 |3mZE#BZ3 — — — -
ZznLst 1.00 | 1.78 ~ 9.57 100.00 | =0y | 000 ~ 9567|271 13.70 znLst 1.00 1 6.00 ~ 12.39 100.00 | =nst | 6.00 2665 2.71 13.70
9 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 046| 10683 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z25 | 1.00 | 1257 ~ 1465| 106.83 |3mZi#BZ3 - - — —
ZznLst 1.00 | 0.46 ~ 825 100.00 | =04y | 000 ~ 825| 1.94 9.79 ZznLst 1.00 |1 6.00 ~ 1257 100.00 | =nst | 6.00 14.65 | 1.94 979
10 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 — — — -
znLst 1.00 1 000 ~ 6.556 82.51 | =hst | 0oo ~ 000|167 7.95 znLst 1.00 | 5.00 ~ 8.70 82.51 | =St | 5.00 8701 1.57 7.95
100kN/M%Z#B % % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZD
Zh LS ~ ZhLst ~ Zh LS ~ ZhLst
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D
Zh LS ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZnLst
100kN/M%Z#B % % ~ 3ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D
Zh LS ~ ZhnLst ~ Zh LS ~ ZhLst
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D
Zh LS ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZnLst
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D
zhLst ~ s ~ zhLst ~ s
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